TYDENNY DO &. 15 — ‘
Shodwnort A Opakovani 7 rneno:

Najdi viechny dvojice shodnych trojithelniké. Na prvni fadek zapi$ spravne jejich shodnost, na druhy

napi§, podle které véty jsou trojihelniky shodné.

X"'!;

a Sestroj trojuhelnik ABC, pokud vis:
g=50mm,c=35mma |< GBA[ = 100°.

Urdi, podle které véty o shodnosti trejuhelnikh
konstrukci provadis.

o Sestroj trojuhelnik STU, pokud vi$: u = 6 cm,
s =4 cm a délka téZnice t, = 50 mm.
Uréi, podle které véty o shodnosti trojihelnikd
konstrukci provadis.

Rozbor 3 nacrtek:

Postup konstrukce:

Konstrukce:
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Rozbor a nacrtek:

Postup konstrukce:

Konstrukce:

VETY O SHODNOSTI TROJUHELNIKU - Opakovéni 7 ' 43 ﬁ



318 Pomoci véty sus ovéf, zda Jsou trojuhelniky 4BC a OPR shodné.
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Zapi§ shodné useeky a uhly:
318 Pomoci vety usu ovét, zda jsou trojuhelniky XYZ a DEF shodné.
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Zapi§ shodné usecky a uhly:

320 Urg délky stran trojahelniku 4BC, ktery je shodny s trojuhelnikem EFG, jestlize vi§:
a) trojuhelnik EFG: b) trojahelnik EFG:
e=45cm e=01dm
f=52cm - f=95cm
g=6cm g =065 mm
trojuhelnik 4RC:

c=/cm
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S¢itdni a odéitdani raciondlnich cisel
UC str. 60-61

TydEnNNy DG &6

Scitani a odditani racionalnich éisel

Vypotitej a vysledky zapis jako desetinna ¢isla i zlomky v zdkladnim tvaru.
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(g Vypoditej, vysledek zapis jako desetinné Cislo.
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C Kdyz maminka chystala détem k snidani mléko, G V $ici dilné pracuje mistrové a tfi $icky.

zjistila, Ze ma doma poslednt litr. Iva m4 hrnecek Chniapky usily z celého kusu kostkovane latky,
o objemu 0,2 litru, Jana i litru a Pavlik % litru. ktery mély. Z celkové délky latky zpracovala
. (2 i 1

a) Ziistane mamince dost mléka na pudink, MISEeVE S - Iva 12 Hiage 202 Fla24m.
pokud na nej 'pot.f ebuje 0,5 litru mléka'? a) Z kolika metra latky byly usity chnapky?

b) Pokud ne, kolik litrd miéka bude mamince b) Kolik m latky zpracovala Iva a kolik Dana?
na pudink chybét?

a) a)

b) b)
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| Priprava ra prijimaci zkousiu (8

0 Jakd pfirozena ¢isla méli na zdvodech jako startovn{ éisla Martin, Jana a Tomas?
Ptirad ke kazdému tvrzeni (11.1-11.3) odpovidajici hodnotu (A-F).

A) 26
11.1 Martinovo ¢islo je pfevracend hodnota ¢isla opaéného k &islu —0,025. D B) 40
11.2 Janino ¢islo je mensi nez Martinovo a vétéi nez absolutni hodnota z —lﬁ. D g)) j;
11.3 TomaSovo &islo je prevracené ¢islo k ¢islu mendimu nes 0,04 a vétsimu ney Lg D E; ;2
Vychozi text k tloze 12 Vychozi taxt k Gloze 13
Firma spldcela tfi mésice ptjcku, které ¢inila l[ Vinaf sklidil hrozny béhem ¢tyt dni. V pondéli
450000 K¢. Prvni mésic splatila 0,25 ptijcky, i ! sklidil za 5 hodin a 25 minut 0,3 vinice, v utery
druhy mésic % pajcky a tfeti mésic 1% pljcky. za 215 minut é vinice, ve stfedu pracoval

R e L Lh - R

.  4al hodiny a otrhal Z_vinice 2 na ¢tvrtek
Rozhodni, zda jsou tvrzeni pravdiva (A), ! 8] 40
nebo nepravdivé (N). . zustalo sklidit 0,4 vinice, coZ zabralo 7,8 hodiny.

A N - )
HE N 073.1 Ktery den byla sklizena
nejveétsi cast vinice? . !

0 O
L]

12.1 Firma nejvice splatila tret{
meésic.

12.2 Firma splatila druhy mésic
vice nez prvni mésic.

12.3 Firma za prvni a druhy
meésic splatila vice nez 13.3 Kolik hodin vinati trvalo
tfi Ctvrtiny pujeky. sklizeni celé vinice?

13.2 Kolik hodin trvala
D celd sklizen hrozna?

Vychoz{ text a obrazek k Gloze 7 Vychozi text k dloze 8

| Jsou déna ¢isla

| 1 8 23 248

Na obréazku vidi$ planek zahrady s domem ’
a cestou. i[ _25; —2,33; —=3,02; —2; — &2,
= |

39 80

0 8.1 Urdi soucet nejvétsiho

a nejmensiho ¢isla.

8.2 Urdi rozdil nejmenstho
a nejvétsiho cisla
(v tomto potadi).

Rozhodni o kaZzdém z nésledujicich tvrzeni
(9.1-9.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

e T - - A N
é’ . Cet celéh iondl-
Ve vété (7.1-7.3) dopln chybéjici desetinné &islo %l SoECefcsShaa ICions (1 [

. o , niho ¢isla nemiize by
tak, aby vzniklo pravdivé tvrzeni. . yt
celé Cislo.
7.1 Délka zahrady je o m vetsi 9.2 Rozdil dvou racionélnich
nez jeji sifka. ¢isel, kterd nejsou cela,
miiZe byt pfirozené ¢islo.
9.3 Rozdil racionalniho ¢&isla D I:]

a ¢isla k nému opacného
7.3 Od brany k domu je to nejméné m. je nula.

7.2 Vzdélenost oznacena na obréazku jako d

je m.
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